



**ESTADO DE RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE PUTINGA
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2017**

**RETIFICAÇÃO Nº 03/2017 AO
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2017**

O MUNICÍPIO DE PUTINGA faz saber a quem possa interessar a Retificação nº 03/2017 ao Edital de Concurso Público nº 01/2017 conforme segue:

I- Retifica-se o item 9.3 do edital e inclui-se abaixo o anexo V conforme segue:

Onde se lê:

9.3. Os demais recursos deverão ser feitos presencialmente no período estabelecido no cronograma deste edital, das 08:30 às 11:30 horas e das 14:00 às 17:00 horas na Recepção da Prefeitura Municipal de Putinga, sito à Rua Duque de Caxias, 333, Centro da cidade de Putinga/RS, sendo que o candidato deverá comparecer munido de Documento de Identidade e CPF com a ficha do ANEXO IV preenchido corretamente. Não serão aceitos recursos via postal, via correio eletrônico, via fax ou fora do prazo preestabelecido.

Leia-se:

9.3. Os demais recursos deverão ser feitos presencialmente no período estabelecido no cronograma deste edital, das 08:30 às 11:30 horas e das 14:00 às 17:00 horas na Recepção da Prefeitura Municipal de Putinga, sito à Rua Duque de Caxias, 333, Centro da cidade de Putinga/RS, sendo que o candidato deverá comparecer munido de Documento de Identidade e CPF com a ficha do **ANEXO V** preenchido corretamente. Não serão aceitos recursos via postal, via correio eletrônico, via fax ou fora do prazo preestabelecido

II- Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Prefeitura Municipal de Putinga-RS, em 30 de outubro de 2017.

CLAUDIOMIRO ANGELO CENCI
Prefeito

